

## Западный мусор в русской голове: о чём говорят школьные трагедии

Шестнадцатого декабря в элитной школе поселка Горки-2 Одинцовского района Подмосковья произошла трагедия: подросток с ножом напал на учеников и охранника, один ребёнок погиб. Днём ранее в Петербурге школьник ранил ножом преподавателя математики. Педагог выжила.

Комментируя трагедию в Одинцово, депутат Государственной Думы от КПРФ Юрий Афонин заявил, что произошедшее – не просто жуткое преступление, а симптом глубокого духовного кризиса, вызванного многолетним влиянием западных идеологий на российское общество.

По его словам, 15-летний ученик элитной школы, зарезавший четвероклассника, сфотографировавшийся с его телом и ранивший ещё трёх человек, находился под воздействием деструктивных и неофашистских идей, распространяемых на Западе.

Афонин обратил внимание на фотографии подростка: «Вот он позирует в милитари-амуниции, на которой написано No Lives Matter («Ничьи жизни не важны»). А это не просто человеконенавистнический лозунг, а целое западное экстремистское движение, которое пропагандирует насилие в отношении ни в чём не повинных людей, садизм, терроризм, да и вообще уничтожение человечества».

Особое возмущение депутата вызвало второе фото, на котором школьник поздравляет с днём рождения некоего Брентона. «Знаете, что это за Брентон? Брентон Таррант, который в 2019 году расстрелял 51 человека в мечетях новозеландского города Крайстчерча. Таррант – сторонник неонацистского террористического движения «Atomwaffen Division» (запрещено в России), которое появилось в США в 2015 году. Участники движения называют свою идеологию «эзотерический гитлеризм» и мечтают устроить атомный теракт.

Также на бумажке с поздравлением, которую держит в руках одинцовский убийца, мы видим лозунг западных неофашистов White Power («белая сила», «белая власть») и широко используемые этими неофашистами символы – кельтский крест и руна Одал.

«Кто перед нами? Русский подросток, который в духовном плане выращен западными неофашистами», – подчеркнул Афонин.

По его мнению, подобное стало возможным из-за того, что «с начала 1990-х, отказавшись от социализма, российская власть начала строить в стране капитализм, ставший не чем иным, как сырьевой периферией Запада. Но эта периферийность касалась не только экономики. Россия и в идейном и духовном планах стала придатком Запада».

В условиях упадка отечественной культуры, пояснил депутат, молодёжь начала «выбирать себе взгляды из идейного «меню», предложенного Западом». В результате одни становились либералами, другие – неофашистами.

«Вот поэтому нашей стране сегодня как воздух нужна духовная деколонизация, избавление от массы западного духовного мусора, возрождение своей культуры, которая сможет производить такие же сильные образы и смыслы, как советская культура», – заключил он.

Афонин также резко раскритиковал правых пропагандистов в российских СМИ, которые, по его словам, «проталкивают фактически ту же западную идеологию White Power». Он отметил, что вместо критики политики капиталистов, наживающихся на мигрантах, они «доходят до употребления таких словечек, как «кишлакопитек», то есть откровенно разжигают национальную, расовую и религиозную вражду».

«Вот вся эта публика сегодня будет изо всех сил «не замечать», что бредовые идеи одинцовского убийцы весьма похожи на их собственную идеологию. А между тем, господа, у вас в головах примерно такой же западный идейный мусор, как у этого подростка. И один из необходимых шагов на пути духовной деколонизации России – это дать окорот вашим ядовитым пропагандистским излияниям», – по-диджил депутат.

14 декабря коммунисты Рязанского района Ставропольского МО КПРФ возложили цветы к обелиску погибшим участникам Революции 1905 года в сквере на улице Паперника. Собравшиеся почтили память участников Декабрьского восстания в Москве – одного из важнейших событий Революции 1905 года; их останки покоятся под обелиском.

Революция, начавшаяся со спонтанных выступлений, усилениями социал-демократов – большевиков приобрела организованный характер. Так, уже успела пройти Октябрьская всеобщая ставка, благодаря которой и были достигнуты из-



вестные со школьной скамьи ключевые завоевания революции: свобода слова и собраний, созыв Государственной Думы и другие достижения, определённые Манифестом 17 октября. Однако передовые представители пролетариата знали, что эти уступки будут лишь временными и очень скоро царская власть пойдёт на реванш. Так и произошло в ходе переворота 1907 года.

Декабрьское восстание, начавшееся 9 (22) декабря со-

## Цветы для героев: 120 лет Декабрьскому восстанию 1905 года

стачки по призыву большевиков, по воспоминаниям очевидцев было встречено москвичами радостно и воспринято «точно праздник». На сторону рабочих массово переходили находящиеся в московских гарнизонах войска, требовавшие исполнения требований. Обстрел училища Фидлера правительственными силами из артиллерийских орудий стал толчком к вооружённому противостоянию на баррикадах на улицах города. Руководили восставшими большевики Николай Шмит и Зиновий Седой, ра-

зличие путепровода их останки нашли и перезахоронили в сквере неподалёку, где в 1970 году поставили обелиск.

Захороненные железнодорожники были не единственными жертвами карателей. Двигаясь из Москвы, они не гнушались расстреливать из пулёмётов и рубить шашками даже безоружных людей, которые не принимали никакого участия в восстании, о чём сохранились свидетельства современников. Заслуживает внимания личность полковника Римана, возглавлявшего карательный Семёновского полка, убившими без суда на станции «Люберцы» одного из руководителей революционеров Алексея Ухтомского. Во время Кровавого воскресенья в Петрограде полковник Риман отдавал приказы о расстреле безоружной толпы у реки Мойки, в том числе в спину убегающим мирным людям.

Несмотря на то, что несколько лет назад сквер благоустроили – положили новые пешеходные дорожки, заменили скамейки, разбили большую клумбу, – сам памятник, находящийся на месте массового захоронения, был обделён вниманием. Буквы, с которых успела слететь краска, стали практически нечитаемыми, а на сколах лишь изредка встречаются следы грубых попыток ремонта. Многие жители района Рязанский признаются, что, проходя мимо обелиска, даже не подозревают, кому он посвящён и какая за ним стоит история. Коммунисты, участники возложения, намерены добиваться реконструкции памятника до вида, соответствующего как исторической памяти, так иуважению захороненным.

Сергей Масленников,  
секретарь ППО 40

## Братеево: коммерциализация городской среды

В воскресенье, в морозный декабрьский день депутат Госдумы от КПРФ Денис Парфёнов провёл встречу с жителями района Братеево. Люди пришли, чтобы заявить о своём несогласии с тем, что сегодня навязывается району: снос гаражей, введение платных парковок и планы по масштабной многоэтажной застройке в рамках комплексного развития территории (КРТ).

Речь идёт не о благоустройстве, а о грубой коммерциализации. Под снос идут около двух тысяч гаражей и несколько автостоянок. По информации жителей, на их месте планируется строительство высотных домов до 40 этажей. Такая застройка неизбежно перегрузит дороги, школы, детские сады, поликлиники – всё то, что и без того работает на пределе. Параллельно

вводятся платные парковки, фактически превращающие владение автомобилем в роскошь для избранных.

Отдельная тревога – планы строительства моста из Капотни. Это означает резкий рост транзитного потока через улицы Борисовские пруды, которая рискует стать дублёром МКАД. Жителей никто не спросил, общественных обсуждений не прово-

дилось – решения принимаются кулачно.

На встрече выступили районные активисты, представители инициативной группы, члены КПРФ Леонид Воробьёв и Дмитрий Павлов, активист Анастасия Роткова. Всего слово взяли более двадцати жителей. Это был честный и принципиальный разговор о праве горожан решать, каким будет их район.

По итогам встречи жители утвердили петицию президенту и мэру Москвы с требованиями остановить снос гаражей, отменить платные парковки, отказаться от строительства моста Капотня – Братеево и провести полноценные общественные слушания по плану КРТ. КПРФ поддер-



живает жителей Братеева и будет добиваться отмены этих антинародных решений.

А уже 16 декабря с раннего утра жители сообщили, что на место гаражного комплекса стянули строительную технику, которая готовится к уничтожению зданий – без какой-либо

разрешительной документации.

Денис Парфёнов направил срочную телеграмму на имя префекта ЮАО. Благодаря шуму и подъехавшим владельцам, а также многочисленным заявкам на вызов ДПС и полиции погромщики остановились на сломанном заборе и воротах.